

西藏民航暑运“成绩单”全面新高

9月3日,记者从西藏机场集团获悉,2024年暑运期间,西藏区内各机场共起降航班1.3万架次,同比去年增长1079架次,增幅为8.8%,日均起降215架次;共完成旅客吞吐量163.2万人次,同比去年增长9.5万人次,增幅为6.2%,日均旅客吞吐量2.6万人次;共完成货邮吞吐量10230.3吨,同比去年增长597.8吨,增幅为6.2%,日均货邮吞吐量165吨。通讯员 白玛群宗 张桃源 记者 张雪芳

暑运期间,西藏区内各机场客流总体上升,其中,7月,西藏辖区机场旅客吞吐量达到831万人次,单月突破80万,创西藏民航旅客吞吐量单月新高;7月21日,西藏区内各机场旅客吞吐量达到299万人次,创今年暑运旅客吞吐量之最。

西藏机场集团持续优化航线网络,加密拉萨-北京、拉萨-加德满都、乌鲁木齐-喀什-阿里昆莎以及拉萨至成都、重庆、北京、上海等地航班;恢复拉萨-上海、成都-隆子、林芝-深圳直飞航班;新开昌都-成都-北京、拉萨-绵阳-太原、拉萨-南充-天津、阿里-和田等5条航线;新增通航城市1个,进一步满足旅客多样化出行需求。加快推进“干支通、全网联”,拉萨贡嘎国际机场开通成都天府、重庆江北、成都双流中转跨航司通程业务;林芝米林机场开通经重庆机场中转的跨航司、跨地面服务代理、跨航站楼的“三跨中转”服务,旅客前往重庆、成都、绵阳等地可享受“一次值机、一次安检、行李直挂”服务。

暑运期间,西藏机场集团从“细”入手,从“实”发力,以便民、利民、惠民为出发点,投入运行拉萨贡嘎机场旅客过夜用房,提升

航班不正常服务保障能力;印发《拉萨贡嘎机场2024年服务质量提升工作实施方案》,成立拉萨贡嘎机场旅客服务促进委员会,实现服务管理一体化效应与协同优势;通过与区内学校建立“校企联合”机制,招聘实习生在自助值机区、自助托运区等进行秩序维护、解释引导;持续推行“首次乘机、无忧畅行”服务,安排导乘员在自助值机区、自助托运区及人工值机区严格落实“首问责任制”;新增13家不正常航班协议酒店,解决旺季航班大面积延误取消时协议酒店房源紧缺、床位供应紧张等现状,为旅客提供更加优质、便捷、高效的服务。

航班正常一直是旅客出行关注的焦点。暑运期间航班量大,雷雨、风沙等不利天气影响多,运行风险增加,西藏机场集团在保证安全和正常运行的前提下,扎实极端复杂天气航班保障工作“安全网”,围绕应对处置大面积航班延误,就航班备降、雷雨绕飞以及机场防汛抗洪等工作开展专项部署,组织开展汛期重点领域和关键环节隐患排查,部署汛期运行保障和突发事件防范应对。各单位协同配合,充分发挥民航西藏地区运管委作用,最



旅客正在进站。图由白玛群宗提供

大限度满足旅客乘机出行需求。同时,采取有力措施,缩短航班起降间隔,优化晚到旅客处置保障流程,减少长时间延误和长时间机上等待的情况发生,不断提升运行效率;督促航司持续优化完善不正常航班的信息告知、退改签等一系列服务工作,方便旅客及时调整出行安排。暑运期间,辖区各机场平均放行正常率84.14%,平均靠桥率95.5%。

亮眼的暑运“成绩单”见证了西藏区内各

机场暑期运输跑出“加速度”。2024年暑运虽已结束,但客流高峰仍在持续。下一步,西藏机场集团将延续暑运期间优秀保障工作措施、先进做法,持续加强基础设施建设,提升机场运行效率和承载能力,积极关注市场需求动态变化,协调航空公司适时新增航线、加密航班,不断优化服务流程、创新服务举措,为广大旅客提供更加安全、更加顺畅、更加便捷的出行环境。

察隅县探索无人机森林灭火新战术

商报讯(通讯员 张林 马科 记者 权文娟)

近日,林芝市察隅县森林消防中队针对森林草原灭火作战中的诸多难题,特别是悬崖火、树冠火等扑救难度大、危险系数高、灭火救援人员安全无法保证的实际,开展了一次创新性的战术探索——利用无人机搭载消防水带实现高空喷水灭火。这一新战术的应用不仅提高了森林灭火的效能和安全性,更为我区森林防火事业的发展注入了

新的活力。

在探索训练现场,随着“飞机通电、检查空速、检查所有通道参数……确认控制源。”的指令发出,地面站在确认无人机可以起飞后,操作手迅速通过操控台控制装配有灭火水带的无人机飞往目标点上空。无人机平稳地悬停在火源上方,精准地实施高空喷水灭火。据了解,该灭火系统采用的水带是由聚丙烯材质制成,具有质量轻、耐腐蚀、强度高

的特点。通过特制高压水带与无人机连接,水枪喷口能够水平喷射灭火,达到高空灭火的目的。

与传统的无人机巡航相比,此次无人机技术战术的探索实现了从“巡航”到“高空灭火”的质的飞跃。这款灭火救援无人机不仅可以适配储压式灭火罐、抛投式灭火装置,还可以搭载系留水带式灭火装置等多功能设备。通过空中抛投、喷水等方式,无人机能够对火点

进行远程精确打击,实现了无人机在森林防火中的巡、察、防、灭一体化。

察隅县森林消防中队负责人表示:“这款无人机能够对悬崖峭壁上的火点进行扑救,打通通往火场的最后一公里,大大提高了中队的灭火效能。”未来,察隅县森林消防中队将继续加强对灭火救援无人机空地配合技战术的研究,确保在未来森林防火灭火任务中发挥最大作用。

知冷暖

拉萨市区天气情况
今日 13~23℃
阵雨转多云

24小时趋势预报:林芝、那曲、山南南部和东部、日喀则南部有小雨或雷阵雨,部分地方有中雨;拉萨、昌都、日喀则北部和中部、阿里南部和东部多云间阴天,部分地方有小雨;其他地方多云。

开奖啦

体彩排列3开奖公告

2024年9月4日 第24238期

开奖号码 4 3 0

奖级	中奖注数	每注奖金(元)
直选	8371	1040
组选3	0	346
组选6	19154	173

本期全国销售总额为47217982元。

体彩排列5开奖公告

2024年9月4日 第24238期

开奖号码 4 3 0 6 7

奖级	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	63	100000

本期全国销售总额20314704元。

超级大乐透开奖公告

2024年9月4日 第24103期

开奖号码

奖级	注数	每注奖金(元)	奖级	注数	每注奖金(元)
一等奖	5	10000000	五等奖	13190	300
二等奖	0	---	六等奖	22097	200
三等奖	76	183185	七等奖	27174	100
四等奖	24	146548	八等奖	659752	15
三等奖	167	10000	九等奖	7193401	5
四等奖	643	3000			

1003149772.05元奖金滚入下期奖池。

数据以中彩最终开奖数据为准。



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

开奖公告

福彩七乐彩开奖公告

2024年9月4日 第2024103期

基本号码	特别号码
01 06 13 15 18 26 27	05
一等奖 1注	0注
二等奖 9注	1759768元
三等奖 132注	15921元
四等奖 435注	2116元
五等奖 3925注	200元
六等奖 7985注	50元
七等奖 45903注	10元

本期投注总额为 4060300 元。
奖池资金累计金额 0.00 元。

福彩3D开奖公告

2024年9月4日 第2024238期

开奖号码
4 6 9

号码	中奖注数	每注金额
527注	1040元	
567注	346元	
661864注	173元	

西藏自治区福利彩票发行中心

数据以串彩最终开奖数据为准。

西藏福彩 西藏商报联合主办

关于彩票兑奖与适用税法有关口径的公告

财政部 税务总局 民政部 体育总局公告2024年第12号

为进一步完善福利彩票和体育彩票(以下统称彩票)兑奖与适用税法有关口径,促进彩票事业发展,现将有关事项公告如下:

一、按照个人所得税法及其实施条例的相关规定,彩票中奖收入属于偶然所得,以每次收入额为应纳税所得额,计算缴纳个人所得税。继续执行《财政部 国家税务总局关于个人取得体育彩票中奖所得征免个人所得税问题的通知》(财税字[1998]12号)、《国家税务总局关于社会福利有奖募捐发行收入税收问题的通知》(国税发[1994]127号)中有关彩票一次中奖收入不超过10000元暂免征收个人所得税的政策规定。

二、电脑彩票以同一个人在同一期同一游戏中获得的全部奖金为一次中奖收入,其中全国联网单场竞猜游戏分别按照足球游戏、篮球游戏、冠军游戏和冠亚军游戏设奖,以每张彩票涉及比赛场次中最晚的比赛编号日期为判定标准,相同的为同一期;海南视频电子即开游戏以同一场游戏奖金为一次中奖收入。即开型彩票以一张彩票

奖金为一次中奖收入。

三、彩票机构和销售网点兑付电脑彩票时,兑奖金额超过3000元的,应登记中奖人相关实名信息和兑奖信息,中奖人应主动配合做好登记工作。

四、按照个人所得税法规定,彩票机构负责代扣代缴个人所得税,为电脑彩票一次中奖收入超过3000元至10000元(含)的个人办理免税申报,为电脑彩票和即开型彩票一次中奖收入超过10000元的个人办理纳税申报。

五、彩票发行机构按季度将彩票兑奖数据报送税务部门。

六、本公告自2024年9月1日起执行。2024年9月1日前已销售,仍在兑奖有效期内但尚未兑奖的彩票,按本公告规定执行。

特此公告

财政部 税务总局 民政部 体育总局
2024年8月15日

